

二十届四中全会10月20日至23日召开

中共中央政治局召开会议,讨论拟提请二十届四中全会审议的文件,习近平主持会议

A02

毛伟明在省安委会第三次全会上强调

坚决守住 安全生产底线

A03

晨视频 记录平凡
看见温暖

两条新高速 打通湘鄂黄金旅游线路

A03

中秋节将至 减糖月饼大闸蟹已就位

A05

因湘超爆火 永州双节都能玩些什么

A06

A股势头好 多数券商选择持股过节

A07

外交部回应 在普通签证类别下增设K字签证

据新华社电 外交部发言人郭嘉昆29日表示,为促进中外青年科技人才交流与合作,中方决定在普通签证类别下增设青年科技人才签证,即K字签证。

当日例行记者会上,有记者问:本周三生效的K字签证在全球引发广泛关注,发言人能否介绍K字签证申请程序、费用、相关福利和激励举措等具体信息?

郭嘉昆表示,为促进中外青年科技人才交流与合作,中方决定在普通签证类别下增设青年科技人才签证,即K字签证。

“关于申办K字签证的具体事宜,请关注中国驻外使领馆即将发布的相关信息。”郭嘉昆说。

晨报微博排行榜

潇湘晨报 9月29日 13:15

又一名南京大屠杀幸存者离世

据侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆消息,南京大屠杀幸存者熊淑兰于9月27日离世,享年94岁。截至目前,南京市侵华日军受害者援助与南京大屠杀历史记忆传承协会登记在册在世的幸存者仅存25位。送别老人,铭记历史,吾辈自强。

潇湘晨报 9月29日 17:50

阿根廷男子现身葬礼大喊“我还活着”

近日,阿根廷一名男子竟然出现在自己的葬礼上,大喊“我还活着”,令前来哀悼的人大吃一惊。

这名22岁的年轻人在经历了一段持续数天的重度酗酒失踪。另一名男子被甘蔗车撞倒丧命后,酗酒者的母亲将因车祸丧生的男子认成了自己儿子,并报警。

该男子坦言,他当时在科尔多瓦北部的阿尔德雷斯连续酗酒数日,完全不知道自己“被死亡”一事。

哪款月饼 最有文化

湖南多所高校推出中秋月饼,你中意哪款

A05



中南大学的月饼



湖南师范大学的月饼



长沙理工大学的月饼



湖南大学的月饼



中南林业科技大学的月饼



长沙民政职业技术学院的月饼

中秋的脚步越来越近,空气中都飘着甜甜的团圆味。近日,湖南各大高校纷纷推出“专属月饼”,哪一款最让你心动? 图/湘微教育微信公众号

潇湘晨报

湖南出版投资控股集团主管主办
http://pehn.cn
2025年9月30日 星期二
农历乙巳年八月初九
Morning Herald
国内统一刊号:CN 43-0057
第8832号

今日8版

0731-
报料求助热线 85571188
广告招商热线 85572288
发行投诉热线 85573388
接线时间:8:30-17:30
微博报料:@潇湘晨报
提供新闻线索奖金30-1000元
扫描二维码下载晨报App

第四届数贸会实现 投资贸易意向签约额1600多亿元

据新华社电 第四届全球数字贸易博览会29日在浙江省杭州市闭幕。本届数贸会共有参展企业1812家,累计入场观众超25.7万人次,实现投资贸易意向签约总金额1619.8亿元。

本届数贸会,382项“首发”“首秀”“首展”涵盖了数字文娱、数字康养、数字家居等领域,多维度展示数字贸易前沿技术应用场景。展会突出“数字贸易与人工智能深度融合”特色,人工智能展区面积占比近三分之一,首次设置“智能体专区”,首次开展机器人动态展演,超330家人工智能企业同台荟萃。

来自154个国家和33个国际组织的展商客商和嘉宾参加了46场重点活动、110场企业主体活动和1219场次精准贸易匹配。国际展商占比超20%,其中欧美展商超130家,国际客商数量较上届增长64%。

本届数贸会还举办了“数贸非洲日”等8场主题活动和30余场重点产业、投融资和赛事活动,论坛会议参会人数超1.5万人次,累计发布中国数字贸易发展报告、“丝路电商”合作发展报告等102项报告、案例、标准等成果,搭建起全球数字贸易交流合作的重要平台。

阿尔山秋韵

9月29日,游客在内蒙古阿尔山国家森林公园不冻河旁游玩(无人机照片)。金秋时节,内蒙古阿尔山国家森林公园秋色斑斓,景色如画。 图/新华社

本版编辑:李哲 本版制图:方林敏
本版版式:陈鸣 本版校读:吴和健